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  ........ة دورة عامة العام  امتحان شهادة الدراسة الثانوي               9102السابع  وزاريالنموذج ال

 )الفرع العممي(                                                    الرياضيات:
 الصفحة الأولى

 درجة لكل سؤال( 40) الآتية: الأربعةأولًا : أجب عن الأسئلة   
  d2و  d1و المستقيمين   fالخط البياني لمتابع  Cإذا كان  السؤال الأول:
  المطموب :  Cمماس لمخط  Tو المستقيم  Cمقاربين لمخط 

 . lim  f (x) وlim  f (x)  احسب  -1
                                                             

 . d2و  d1اكتب معادلة كل مقارب من المقاربين  -2

 المرسوم في الشكل يمسّ المنحني  (T)إذا عممت أن المستقيم المائل  -3

,0)في النقطة 
  

 
) ' fاحسب  (

  

 
 . T المستقيم  ثم اكتب معادلة (

 (      )  (      )  (     ) نتأمل النقاط ل الثاني: السؤا
 . -  , المستقيمة ات منتصف القطعةاحسب إحداثيّ  -0

⃗⃗⃗⃗  ة بات الأشعّ احسب مركّ  -9  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗ . 

 متوازي أضلاع .     بحيث يكون الرباعي   ات النقطة ن إحداثيّ عيّ  -3

 

 : السؤال الثالث
 . f (0) = 1ق الشرط الذي يحقّ          عين حل المعادلة التفاضمية  -0

     النيايةاحسب  -9
   

 
  (      )

 
   

 +           * Sمجموعة لتكن ال السؤال الرابع:
 ؟ Sالمجموعة  ثلاث منازل يمكن تشكيمو من عناصرفاً من كم عدداً زوجياً مؤلّ  -0

 ؟ Sالمجموعة  عناصر عنصرين من كم عدد المجموعات الجزئيّة المكوّنة من -9
 

 درجة لكل تمرين( 60)  الأربعة الآتية:ثانياً: حل التمارين 
 التمرين الأول :

( ) وفق :  + *  ف عمى المعرّ  fالخط البياني لمتابع  Cليكن   
        

   
 و المطموب : 

     احسب  -0
    

 
 ( )

 
     ثم احسب  

    
 ( ( )    ) 

 . ∆و مقاربو  Cمخط البياني ثم ادرس الوضع النسبي ل   في جوار  ∆استنتج معادلة المقارب المائل  -9

 

  و المطموب : zA= √ +i   ,zB= 2iالمتان يمثميما العددان العقديان :  Bو  Aلتكن النقطتان  التمرين الثاني :
 . ABCالتي تجعل المبدأ مركز ثقل المثمث  Cالممثل لمنقطة  zCثمُّ جد العدد العقدي  ,بالشكل الأسّي zAاكتب  -1

  =zC – zA أثبت أنَّ  -2
 

 (zB – zA)    ثم استنتج طبيعة المثمثABC . 
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  ........ة دورة عامة العام  امتحان شهادة الدراسة الثانوي               9102النموذج الوزاري السابع  

 )الفرع العممي(                                                    الرياضيات:
 ثانيةالصفحة ال

 
 وفق :    يحقق    عند كل عدد طبيعيالمعرفة     (  )لتكن المتتالية  التمرين الثالث :

   
 

  
 

 

  
 

 

  
   

 

  
 

 أثبت أن  -0

(   ) 
 

 

  
 . 

 متقاربة .   و استنتج أن المتتالية      أثبت أن  -9

 و المطموب: 3 , 0بأحد العددين                   ئيّاً كل خانة من الخانات الأربعنملأ عشواالتمرين الرابع :  
 << 6يساوي >> مجموع الأعداد التي كتبت في الخانات  Aليكن الحدث  -0

 . P(B/A)ثم  P(A)عدم ظيور العدد ذاتو في خانتين متجاورتين << احسب  >> Bوليكن الحدث 
 , 3المتحوّل العشوائي الذي يقرن بكل نتيجة لمتجربة عدد الخانات التي كتب فييا العدد  Xنسمّي  -9

 . تباينوالرياضي و  و احسب توقّعو Xل العشوائي لممتحوّ  القانون الاحتماليّ  عيّن

 درجة لكل مسألة(  100) الآتيتين :ثالثاً : حل المسألتين 
 :المسألة الأولى

 الذي  Pو المستوي  A(1 , – 1 ,2 )  ,B( 2 , 0 , 4 )النقطتين  (  ⃗           )ل في معمم متجانس نتأمّ 
 و المطموب :     –    – معادلتو : 

 . A,Bيمر بالنقطتين و   Pعمودي عمى المستويال Qجد معادلة المستوي  -0

  . P و يعامد المستوي Aالمار من النقطة  dجد تمثيلًا وسيطياً لممستقيم  -9

 .  Pعمى المستوي    Aالمسقط القائم لمنقطة  'Aإحداثيّات النقطة ن عيّ  -3

⃗⃗⃗⃗  التي تحقق  M( x , y , z )المكوّنة من النقاط  𝜀أعط معادلة لممجموعة  -4 ⃗⃗    ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  . 𝜀ة المجموعة مبيّناً طبيع    
 :الثانيةالمسألة 

,      -المعرف عمى المجال  fالخط البياني لمتابع  Cليكن  ( ) وفق :  ,     -     .
   

   
/ 

 و المطموب : ,     -عمى المجال  fمقصور التابع  gالخط البياني لمتابع  'Cو ليكن 
 . Cتابع فردي و استنتج الصفة التناظرية لمخط  f أثبت أنّ  -0

 . 'Cو نظّم جدولًا بيا و اكتب معادلة كل مقارب لمخط  gادرس تغيّرات التابع  -9

 . Cثم استنتج رسم  'Cارسم كل مقارب وجدتو و ارسم  -3

 . x = 3و   x = 2و محور الفواصل و المستقيمين المذين معادلتيما   'Cاحسب مساحة السطح المحصور بين  -4
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  ........ة دورة عامة العام  امتحان شهادة الدراسة الثانوي               9191النموذج الوزاري الثامن  

 )الفرع العممي(                                                    الرياضيات:
 الصفحة الأولى

 درجة لكل سؤال( 45) الأسئلة الثلاثة الآتية:أولًا : أجب عن سؤالين من بين   
 المرسوم جانباً    fالخط البياني لمتابع  Cليكن السؤال الأول: 

 . lim f (f (x)) ,lim f (x)   ,lim f (x)  ,lim f (x)  احسب  -1
                                                                                          

 ؟ 2اشتقاقي عند  fىل  -2

 . 3. و جد معادلة المماس عند  f '(3)  ,f (3)جد  -3

 ؟ fما عدد القيم الحدّية لمتابع  -4

    المعرفتين وفق العلاقتين :     (  )و     (  )لتكن المتتاليتين ل الثاني: السؤا
 

 
   و  

 

√    
 . 

 .    (  )و     (  )ادرس اطّراد كل من  -0

 متجاورتان .    (  )و     (  )أثبت أنّ المتتاليتين  -9
 

(    )حل المعادلة  السؤال الثالث : .   
 

 
/ (    )ثم حل المتراجحة     .   

 

 
/    

 درجة لكل سؤال( 45) ثانياً : أجب عن سؤالين من بين الأسئلة الثلاثة الآتية:  

 [.CD ]منتصف  I. فيو  4رباعي وجوه منتظم طول حرفو  ABCDليكن السؤال الأول: 
⃗⃗⃗⃗   المحقّقة لمعلاقة : Mوضّع النقطة  -0 ⃗⃗  

 

 
  ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  

 

 
  ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  . 

⃗⃗⃗⃗  احسب العدد  -9  ⃗   ⃗⃗⃗⃗  ⃗ . 

 السؤال الثاني:
 . بدلالة               جد المجموع  -0

 .                أثبت أنّ  ⁄       ليكن  -9

 متتابع .يريد طالب أن يدرس مواده السبعة بشكل السؤال الثالث: 
 بكم طريقة يمكن لمطالب أن يرتّب المواد لدراستيا ؟ -0

 بكم طريقة يمكن أن يرتّب المواد إذا كانت المادة الأولى ىي الرياضيات و الأخيرة ىي الفيزياء ؟ -9

 (درجة لمثالث  80لمثاني ,  درجة70 درجة للأول , 70)  الآتية: ثلاثةاً: حل التمارين اللثثا
 التمرين الأول :

( ) :  و المعطى بالعلاقة ,    ,المعرّف عمى  fليكن التابع   و المطموب : (   )   √ 
 . ' fثم استنتج مجموعة تعريف  0اشتقاقي عند  fأثبت أن التابع  -0

 . ,    ,عمى  f  '(x)جد  -9

  1ف عمى المجال المعرّ  gاستنتج مشتق التابع  -3
 

 
( ) وفق  0  √      (      ) . 
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  ........ة دورة عامة العام  امتحان شهادة الدراسة الثانوي          9191النموذج الوزاري الثامن  

 )الفرع العممي(                                                    الرياضيات:
 ثانيةالصفحة ال

 و المطموب : A(1 , – 1 ,2 )  ,B( 2 , 1 , 0 )  ,C( 2 , 3 , – 1 )  ,D( 0 , 0 , 2 )لتكن النقاط التمرين الثاني : 
 . (D,1)و  (C,2)و  (B,2)و  (A,1)مركز الأبعاد المتناسبة لمنقاط المثقمة  Gعين إحداثيات  -0

⃗⃗⃗⃗  ‖ من الفراغ التي تحقق : Mمجموعة النقاط  Sحدّد  -9 ⃗⃗     ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗      ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ‖    . 

  . Sجد معادلة لممجموعة  -3
 . ننشئ Aمثمّثاً متساوي الساقين , رأسو  ABCليكن  التمرين الثالث :

 . لتكن الأعداد  ACFو  ABJقائمين و متساويَي الساقين خارجو مثمثين 
 بالترتيب . A , B , C , J , Fالممثّمة لمنقاط  a , b, c, j , fالعقديّة  

 . fو  jالعددين  bو   cجد بدلالة  -0

   اكتب العدد  -9

   
 بالشكل الجبري . 

 متعامدان . (BF)و  (CJ)و أنّ المستقيمين  JC=BFأثبت أن  -3

 احسب  (J,2),(F,3) ,(C,1),(B,1)مركز الأبعاد المتناسبة لمنقاط المثقمة  Aنفترض أن  -4

 
 . 

 درجة لكل مسألة(  100) رابعاً : حل المسألتين الآتيتين :
⃗⃗⃗⃗  تحقّق   [AB]نقطة من  T, و  1طول حرفو  ABCDEFGHليكن لدينا المكعب  المسألة الأولى:  ⃗  

 

 
  ⃗⃗⃗⃗  ⃗  ,

  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  و تحقّق  [AD]نقطة من  Nو 
 

 
  ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ . 

⃗⃗⃗⃗     )في المعمم المتجانس  -0  ⃗    ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  اتجد إحداثيّ   ( ⃗ 

  .  H , F , N , T النقاط  

⃗⃗  جد الشعاعين  -9 ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗  و  ⃗   . (HNT)ثم جد معادلة المستوي   ⃗⃗
 . (EF)لممستقيم  جد تمثيلًا وسيطياً  -3

 . (HNT)مع المستوي  (EF)استنتج نقطة تقاطع المستقيم  -4

 . ما طبيعتو ؟ (HNT)اذكر مقطع المكعّب بالمستوي  -5
  المسألة الثانية:

,      -المعرّف عمى المجال  التابع fليكن  ( ) وفق :  ,     -     .
 

   
    (  ). لتكن  /

 . ,     ,على المجال  fمقصىر التابع  gحيث  ( )    وفق :    متتالية معرفة عمى 

 و نظّم جدولًا بيا و اكتب معادلة كل مقارب . ,     -عمى المجال  fادرس تغيّرات  -0

 . ,     -عمى المجال  Cارسم الخط  -9

 ) أثبت أنَّ النقطة  -3
 

 
 . f, ثم استنتج رسم الخط البياني لمتابع  Cىي مركز تناظر لمخط  (  

 (   )      أثبت أنَّ               نضع  -4

 ؟    (  ), و ما نياية     (  )جد نياية المتتالية  -5
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  ........دورة عامة ة العام  امتحان شهادة الدراسة الثانوي             9191النموذج الوزاري التاسع  

 )الفرع العممي(                                                    الرياضيات:
 الصفحة الأولى

 درجة لكل سؤال( 45) أولًا : أجب عن سؤالين من بين الأسئلة الثلاثة الآتية:  

  و المطلوب :  {2}\المعرّف عمى  fالخط البياني لمتابع  Cfفي الشكل المرسوم جانباً , ليكن السؤال الأول: 

 . lim f (x)   ,lim f (x)جد   -0
                                                  

 دل عمى القيم الحدّية لمتابع و بيّن نوعيا . -9

 ؟ f (x) = 0ما عدد حمول المعادلة  -3

 اكتب معادلة المقارب المائل . -4

 . Cfمركز تناظر الخط البياني  Iاذكر إحداثيات النقطة  -5

( ) وفق :   التابع المعرّف عمى  fليكن السؤال الثاني:        

) جد  -0
 

 
)  و  ( )  و  (

 

 
) . 

   استنتج قيمة النياية   -9
  

 

 

 
  

     
 

 

  
 

 

  

 .          حل المتراجحة ل الثالث: السؤا

 درجة لكل سؤال( 45) الأسئلة الثلاثة الآتية:ثانياً : أجب عن سؤالين من بين   

 المعرّفين كما يأتي : 'dو  dادرس وضع المستقيمين السؤال الأول: 

  {

      
     

   
 

 
   

}   و                             
     

   
      

               

𝜔جد الجذرين التربيعيين لمعدد العقدي  السؤال الثاني:       . 
    في المعادلة الآتية :  nعيّن قيمة السؤال الثالث: 

        
  . 

 (درجة لمثالث  70لمثاني ,  درجة70 درجة للأول , 80)  الآتية: ثلاثةاً: حل التمارين اللثثا

⃗⃗⃗⃗  )ىي القياسات الأساسيّة لمزوايا الموجّية  و  و  في الشكل المجاور التمرين الأول :  ⃗   ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗  )و  (⃗   ⃗   ⃗⃗⃗⃗ و  (⃗ 
(  ⃗⃗⃗⃗  بالترتيب , والمطموب : ( ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ⃗ 

اكتب كلّاً من الأعداد العقديّة الآتية بالشكل الجبري ثمّ بالشكل -0

⃗⃗   الأسّي :   ⃗⃗  ⃗  ,   ⃗⃗⃗⃗  ⃗  ,   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  .
⃗⃗   اكتب العدد العقدي  -9 ⃗⃗  ⃗     ⃗⃗⃗⃗  ⃗ ثمّ  بالشكل الجبري  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    

بالشكل الأسّي .

 .   استنتج المجموع -3
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  ........ة دورة عامة العام  امتحان شهادة الدراسة الثانوي             9191النموذج الوزاري التاسع  

 )الفرع العممي(                                                    الرياضيات:
 ثانيةالصفحة ال

( ) وفق :  ]2,2-[ف عمى المعرّ   fالخط البياني لمتابع  Cfليكن التمرين الثاني :     .
   

   
 , و المطموب : /

 . ]0,2]ىو تابع فرديّ , ثمّ ادرس تغيّرات التابع عمى المجال  fأثبت أنّ التابع  -0

 . x = 0فاصمتيا منو في نقطة  Cfلمخط البياني  Tاكتب معادلة المماس  -9

 . Tو   Cfادرس الوضع النسبيّ بين  -3
 

( ) وفق :   المعرّف عمى  fالخط البياني لمتابع  Cfليكن  التمرين الثالث :  , و المطموب :     √    
 ونظّم جدولًا بيا . fادرس تغيّرات  -0

 ثم جد ىذا الحل جبريّاً .,  ]1,2[يقع في المجال  تقبل حلّاً وحيداً  f (x) = 0أثبت أنّ المعادلة  -9

( )  وفق :  المعرّف عمى  gاستنتج مشتق التابع  -3        √        . 

 درجة لكل مسألة(  100) رابعاً : حل المسألتين الآتيتين :

( ) وفق :  ,    -المعرّف عمى  fالخط البياني لمتابع  Cfليكن المسألة الأولى:   
 

 
(  

 

 
 و المطموب : (

 و نظّم جدولًا بيا .  fادرس تغيّرات  -0

  الذي معادلتو  dأثبت أنّ المستقيم  -9
 

 
 . dو مقاربو  Cfبين , ثمّ ادرس الوضع النسبي  Cfمقارب مائل لمخط    

 . f (x) = xحلّ المعادلة  -3

 , و المطموب :    عند كل  (  )      و      متتالية معرّفة تدريجيّاً بالشكل :     (  )لتكن  -4

a-  و    احسب   . 

b-  استنتج من تزايد التابعf  من أجل            ( ) صحّة الخاصة  ,    ,عمى المجال    . 

c-  متقاربة , و احسب نيايتيا .    (  )استنتج أنّ المتتالية 

d-  ارسم مقارباتCf  و المستقيمy = x  ثمّ ارسم ,Cf   على الرسم نفسه .    (  )و مثلّ الحدود الأولى للمتتالية 

 المسألة الثانية:
تحقّق العلاقة    Jو النقطة  [AB]منتصف  I, و لتكن النقطة  4مكعّباً طول حرفو يساوي  ABCDEFGH ليكن 

   ⃗⃗⃗⃗     ⃗⃗ ⃗⃗    )نتأمّل المعمم المتجانس ,  ⃗ 
 

 
  ⃗⃗⃗⃗  ⃗  

 

 
  ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  

 

 
  ⃗⃗⃗⃗  , و المطموب :  ( ⃗ 

 . J و  I جد إحداثيّات رؤوس المكعّب و النقطتين  -0
 .               ىي (EIJ)أثبت أنّ معادلة المستوي  -9

 و عموديّاً عمى المستوي Aالمار من  dاكتب التمثيل الوسيطي لممستقيم  -3

 (EIJ)  , ثمّ جد إحداثيّات النقطةK  نقطة تقاطعd   مع(EIJ) . 

 . I-AEJثمّ استنتج حجم رباعي الوجوه  AEJاحسب مساحة المثمّث  -4

 . EIJو استنتج مساحة المثمّث  (EIJ)عن المستوي  Aاحسب بعد النقطة  -5

 
  2121النموذج الوزاري التاسع  أسئلةانتهت 

 الاسم:
 الرقم:

 المدة: ثلاث ساعات
 الدرجة: ستمئة

https://telegram.me/BAC_MATHS_1


 

https://telegram.me/BAC_MATHS_1 

  ........ة دورة عامة العام  امتحان شهادة الدراسة الثانوي             9191النموذج الوزاري العاشر  

 )الفرع العممي(                                                    الرياضيات:
 ولىالصفحة الأ 

 درجة لكل سؤال( 45) أولًا : أجب عن سؤالين من بين الأسئلة الثلاثة الآتية:

 :  المعرّف عمى  fنجد جانباً جدول تغيّرات التابع السؤال الأول: 

 . lim f (x)   ,lim f (x)جد   -1
                                                  

 اذكر قيمة حدّية لمتابع و بيّن نوعيا . -2

 قيمة حدّية لمتابع ؟  f (5)=4ىل  -3

 اكتب معادلة كل مقارب أفقي لمخط البياني لمتابع . -4

 .g (x) = ln ( f (x) ) حيث gاكتب مجموعة تعريف التابع  -5

( ) وفق :  [0,3]المجال التابع المعرّف عمى  fليكن السؤال الثاني:     جد   (   ) √(   ) 
   

 
 ( )  ( )

   
   ,

  . x = 3و استنتج أنهّ اشتقاقً عند 

  K و Aو  Gأثبت أنّ النقاط  BCDمركز ثقل الوجو  K, فيو  Gرباعي وجوه , مركز ثقمو  ABCDل الثالث: السؤا
 . [AK]عمى القطعة المستقيمة  G النقطة , وعيّن موضعتقع عمى استقامة واحدة 

 درجة لكل سؤال( 45) ثانياً : أجب عن سؤالين من بين الأسئلة الثلاثة الآتية:
 التي تحقق إحداثياتيا العلاقات : M ( x , y , z )صف مجموعة النقاط السؤال الأول: 

 .      و                
 .         (   )    المعادلة  ℂحل في  السؤال الثاني:

 و المطموب : +         *  لتكن المجموعة السؤال الثالث: 

 ؟ Sفاً من ثلاث منازل يمكن تشكيمو من عناصر كم عدداً مختمف الأرقام و مؤلّ  -0

 ؟ Sفاً من ثلاث منازل يمكن تشكيمو من عناصر و مؤلّ  5كم عدداً من مضاعفات العدد  -9

 (درجة لمثالث  80لمثاني ,  درجة70 درجة للأول , 70)  الآتية: ثلاثةاً: حل التمارين اللثثا

 Aكلٌّ منهما قائمٌ فً  'ACCو  'ABBالمثمّثان في الشكل المجاور التمرين الأول : 

 , و المطلىب : (    ⃗   ) و متساوي الساقين , تأمّل المعلم المتجانس و المباشر  
 . zCبدلالة   'zC, و  zBبدلالة  'zBاكتب  -0

       احسب  -9

     
 . 

 . 'BC=B'Cو  ('B'C) (BC)استنتج أنّ  -3
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  ........ة دورة عامة العام  امتحان شهادة الدراسة الثانوي             9191النموذج الوزاري العاشر  

 )الفرع العممي(                                                    الرياضيات:
 ثانيةالصفحة ال

     و      وفق :  متتالية معرّفة تدريجيّاً     (  )لتكن التمرين الثاني : 
  

     
 .    عند كل  

 . nأيّاً كان العدد الطبيعي      أثبت بالتدريج أنّ  -0

   المعرّفة بالعلاقة     (  )أثبت أنّ المتتالية  -9
 

  
, ثمّ استنتج  nبدلالة    متتالية حسابيّة , ثمّ اكتب عبارة  

 . nبدلالة    عبارة 

   و استنتج  nبدلالة    اكتب               المجموع المعرّف بالشكل :    ليكن  -3
    

    . 
( ) وفق :  ,     -المعرّف عمى  fليكن التابع  التمرين الثالث :  

    

   
 , و المطموب : 

   احسب  -0
    

   و استنتج  ( )  
    

  ( ( )) . 

 . ]2.01 , 1.99[في المجال  f (x), كان     يحقّق الشرط : إذا كان  Aجد عدداً حقيقيّاً  -9

 g (x)حيث إنّ :  g'(x)ثمّ استنتج   f '(x)جد  -3
       

      
 . 

 درجة لكل مسألة(  100) رابعاً : حل المسألتين الآتيتين :

,     -المعرّف عمى  fالخط البياني لمتابع  Cfليكن المسألة الأولى:  ( )  وفق : ,    -          .
   

   
/ 

 و في  ∞+في جوار  Cfمقارب مائل لمخط البياني         الذي معادلتو  dأثبت أنّ المستقيم  -0

 . dبالنسبة لممقارب  Cf, و ادرس الوضع النسبي لمخط ∞− جوار 

 . Cfو نظّم جدولًا بيا , و اكتب معادلات المقاربات الشاقوليّة لمخط   fادرس تغيّرات التابع  -9

 . I (0,−1)متناظر بالنسبة لمنقطة   Cfاستنتج أنّ  -f (x) + f (−x) = −2          .4  أثبت أنّ  -3

 . Cfارسم  مقاربات ثمّ ارسم ما وجدتو من  -5

.g (x) = −2x + 1 – lnالمعرّف وفق :  gلمتابع   Cgاستنتج رسم  -6
   

   
/  . 

 المسألة الثانية:
  [AD]منتصف  I, و لتكن النقطة  AE = 1و   AD = 4و   AB = 2متوازي مستطيلات فيو  ABCDEFGH ليكن 

  ⃗⃗⃗⃗  تحقّق العلاقة    Jو النقطة 
 

 
  ⃗⃗⃗⃗  ⃗ . 

   )نتأمّل المعمم المتجانس  
 

 
  ⃗⃗⃗⃗  ⃗  

 

 
  ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗   , و المطموب :  ( ⃗ 

 . J و  Iجد إحداثيّات رؤوس متوازي المستطيلات و النقطتين  -0
 .            ىي (EIB)أثبت أنّ معادلة المستوي  -9

 احسب مساحتو . , ثمّ  EIBبيّن نوع المثمّث  -3

 . G- EIB, و استنتج حجم رباعي الوجوه  (EIB)عن المستوي  Gاحسب بعد  -4

 .  (EIB)و عموديّاً عمى المستوي   Jالمار من  dاكتب التمثيل الوسيطي لممستقيم  -5

 . [BI]تقع عمى القطعة المستقيمة  (EIB)عمى المستوي  Jاستنتج أنّ المسقط القائم لمنقطة  -6

 
   2121النموذج الوزاري العاشر  أسئلةانتهت 

 الاسم:
 الرقم:

 المدة: ثلاث ساعات
 الدرجة: ستمئة

https://telegram.me/BAC_MATHS_1

